

我市“双节”市场货丰价稳



市民在超市挑选水果

□见习记者 孙靖 文/图

本报讯 “双节”临近，市场迎来一波消费热潮。9月29日，记者走超市、进市场了解到，目前我市各大超市及农贸市场肉、蛋、水产、水果、蔬菜等商品供应充足，价格平稳。

记者在万果园超市看到，货架上各类肉、蛋、水产、蔬菜、水果一应俱全，种类繁多，价格公道。万果园超市生鲜采购总监赵中华介绍：“‘双节’临近，为保障商品供应充足、价格稳定，万果园超市从全国30多个省组织充足的货源，充分利用5万立方米的仓库做好商品储备，每天有上百辆配送车对各个门店及时进行货物补给。对于‘双节’期间走亲访友常备的商品，超市还开展了促销活动，充分保障市民的‘菜篮子’，让市民能够买到称心如意的商品。”

在黄淮农产品大市场，记者看到，一车车新鲜蔬菜、一筐筐鲜嫩水果、一盆盆肥美的大闸蟹……消费者一边挑选

商品，一边与摊主讨价还价。一位肉摊的摊主告诉记者，节日来临，最近生意特别好，比平日来得早、走得晚。“过节了，买了80块钱的牛肉、100多块钱的羊肉，价格也和往常一样，没啥变化。”一早就来购物的市民刘先生告诉记者。

在黄淮农产品大市场水产区，专门卖大闸蟹的陈叶文喜盈盈地对记者说：“从这个月20号开始，生意一天比一天好，最近一天能卖2000多斤大闸蟹。”说着话，陈叶文还不忘帮客人挑选螃蟹。“我要确保客人买到的大闸蟹青背、白肚、金爪、黄毛，没有任何质量问题。”他说。

黄淮农产品大市场相关负责人介绍，今年蔬菜、水果、水产的原产地都获得大丰收，商品的供应、价格都比较稳定，“双节”来临之际，市场的人流量、物流量也有所增加，市场增派了值班人员，加强监测，确保市场稳定。②9

河南省传统武术大赛

我市喜获12个一等奖

□记者 梁照曾 通讯员 张尚文

本报讯 9月27日至29日，2020年河南省传统武术大赛在洛阳市体育中心体育馆举行，来自全省各直辖市、直管县、全国武术之乡的25支代表队369名运动员参赛，这次比赛设集体赛、21个单项个人赛及1项对练赛。我市参加此次大赛的共2个队24名运动员，一个是周口市代表队，一个是淮阳武术之乡代表队。

在强手如林的赛场上，我市运动员精神抖擞、团结拼搏，赛出了周口人的精神风貌。经过激烈的角逐，在个人项目中，我市运动员斩获10项12个一等

奖。其中，太康县武协主席许东阳获2个一等奖，小将张小龙、张成龙各获2个一等奖，胡二玲、马艳平、李全忠、段冉、郑宪义、韩光杰各获1个一等奖。我市参赛的2个队双双获得体育道德风尚奖。

据了解，此次比赛是新冠肺炎疫情发生以来，我省举行的首场无观众公开赛，所有运动员及工作人员必须持有核酸检测合格证明并通过现场体温检测方可入场。我市接到参赛通知后，挑选精兵强将，加强训练。教练对参赛队员精心指导，队员刻苦训练、精益求精，力争达到最佳竞技水平，取得较好比赛成绩，为家乡增光添彩。③6

周口7位艺术家作品亮相郑州绿博园

□记者 梁照曾 文/图

本报讯 国庆节当天，由河南省民间文艺家协会联合绿博园共同举办的“我们的节日——2020中国(郑州)中秋文化节暨第五届‘河南省民间文艺金鼎奖·民间工艺美术作品奖’”初评活动将在郑州绿博园揭开红盖头，活动为期一个月，据悉，周口7位民间艺术家的作品将参加其中的“打赢2020年疫情防控阻击战”民间工艺美术作品展，展示周口民间艺术的魅力。

据了解，这是河南省民间文艺家协会在国庆期间为民众准备的一份欢庆厚礼。在“我们的节日——2020中国(郑州)中秋文化节暨第五届‘河南省民间文艺金鼎奖·民间工艺美术作品奖’”初评活动期间，河南省民间文艺家协会将推出“打赢2020年疫情防控阻击战”民间工艺美术作品展、开封市民间工艺美术展、蓝印花布艺术展三大民俗展，以供国庆期间游玩的民众欣赏。



我市艺术家张振福在整理参展作品

据了解，三大民俗展展出的艺术作品有汴绣、官瓷、烙画、泥塑、砖雕、蛋雕、布艺等，不仅体现出传统民间艺术的经典，也展示了艺术家们独具匠心的灵感。我市7位艺术家主要参与“打赢2020年疫情防控阻击战”民间工艺美术作品展，他们分别是张振福、靳伟、张华伟、许述章、朱华英、谭海蓬、张瑞旭，参展的抗疫作品类型有泥塑、木板年画、面塑、葫芦烙画、剪纸等。③2

安全观念入脑入心

我市一建筑工地建成VR安全体验馆



工人通过虚拟场景模拟，感受违规操作带来的危害

□记者 朱东一 文/图

本报讯 9月29日上午，记者在中建一局周口宁和家园A区项目工地了解到，该工地为提高工人安全意识，建成VR安全体验馆并投入使用。工人可通过“体验式”培训，增强安全意识和防范水平。

在VR安全体验馆内，记者看到，体验项目包括高处坠落、安全带使用、安全帽冲撞、综合用电等。

“安全帽撞击体验的场景真可怕，感觉真像有东西掉下来砸到头上一样。”现场体验的工人说。现场工人纷纷表示，这些项目幸亏是虚拟体验，要是真的发生了，后果不堪设想，以后一定会提高安全意识。

VR安全体验馆的安全模拟形象逼真，VR模拟把建筑工地的

实景转换到虚拟场景中，可以体验高空坠落、洞口坠落、脚手架倾斜等项目；可以对各构件定位、排版、做法、标准、属性等信息进行查看。工人头戴VR眼镜，手握控制手柄，即可“亲历”施工中可能发生的危险场景，直观地感受违规操作带来的危害，也可以通过虚拟场景模拟，学习掌握相应的防范知识及应急措施，有效避免施工时发生安全事故。

“现在工地的安全措施要求严格，安全教育也越来越受重视。除常规安全检查，安全记录、反馈等，不定期的安全体验教育也将成为常态。”中建一局周口宁和家园书记王宏宇说，VR安全体验馆是工人入场安全教育培训的一部分，可通过模拟事故现场场景，进行施工现场危险源的相关安全知识普及。③2